



В Кавказском районе по обвинению в покушении на мошенничество перед судом предстанут бывший оперуполномоченный полиции и его знакомый

Кропоткинским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Кавказскому району и его знакомого, которые в зависимости от роли каждого обвиняются в покушении на мошенничество группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.30 ч.2,3 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, оперуполномоченным отдела полиции проводилась проверка одного из коммерческих предприятий на предмет возможного использования контрафактной продукции. Несмотря на то, что нарушений авторских и смежных прав в ходе осмотра продукции выявлено не было, полицейский ввел директора предприятия в заблуждение и сообщил ей ложные сведения о своем намерении возбудить уголовное дело. При этом оперуполномоченный предложил прекратить проверку при условии передачи 200 тысяч рублей через своего знакомого, являвшегося его бывшим сослуживцем. Об этом представители предприятия сообщили в правоохранительные органы. 21 июля 2014 года соисполнитель получил от заявителя требуемую сумму для дальнейшей передачи полицейскому, после чего его действия были пресечены оперативными сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД по краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/935214>